Відділ освіти Підволочиської районної державної адміністрації

Районний методичний кабінет

Оріховецька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів

Конспект уроку на тему:
Анімація в слайдових презентаціях
Тема: Анімація в слайдових презентаціях

Мета: формувати вміння і навички учнів створення слайдової презентації, налаштування анімаційних ефектів презентації; розвивати логічне мислення, сприяти розвитку естетичного смаку при створенні та оформленні презентації; сприяти вихованню сучасної людини, що володіє інформаційною культурою. 

Тип уроку:    урок формування вмінь і навичок.  

Обладнання:  персональний  комп’ютер, OC Windows, Microsoft  PowerPoint, картки – завдання, інструкційні картки, лист самооцінки.

Структура уроку

1. Організаційний момент. (2 хв)
2. Актуалізація  опорних знань. (4 хв)
3. Мотивація навчальної діяльності (3 хв)
4.  Формулювання мети і завдань уроку (3 хв)
5. Виконання завдань практичної роботи. (27 хв)
6.  Підсумок уроку. (4 хв)
7.  Домашнє завдання.  (2 хв)
Хід уроку

І. Організаційний момент. 

ІІ. Актуалізація  опорних знань. 

З метою активізації пізнавальної діяльності учнів виконуємо вправу «Мозковий штурм».

Тема «Мозкового штурму»  «Що розуміють під презентацією? Як вона створюється?» 

В процесі «Мозкового штурму» будуємо логічний ланцюг, що поєднує попередні  

теми уроків з темою уроку.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності 

Створюємо проблемну ситуацію: 

« Незабаром у нашій школі проводитимуться загальношкільні батьківські збори. Адміністрація школи звернулась до мене з проханням створити презентацію – рекламний ролик про нашу школу». 

Приблизний зміст презентації: назва школи; життя в школі, позакласна робота у школі. 

ІV.  Формулювання мети і завдань уроку 

Отже, сьогодні на уроці ми повинні: 

  Створити презентацію «Моя школа»; 

  Виконати налаштування анімаційних ефектів; 

  Самостійно оцінити свою роботу в процесі створення презентації 

V. Виконання завдань практичної роботи. 

1.  Інструктаж з техніки безпеки. 

2.  Складення сценарію презентації. 

3.  Підготовка робочого місця. 

4.  Створення презентації «Моя школа» (3-4 слайди). 

5.  Демонстрація презентації. 

6.  Оцінка презентацій учнів за технологією «Білий та чорний опонент» 
Білий опонент 


Чорний опонент 

Краще в презентації…  
Краще було б … 

Мені подобається…  

Можна було б скористатися … 

Вражає …  



Можна було б додати ….

Заповнення Листа самооцінки.

VІ.  Підсумок уроку. 

Оцінка діяльності учнів на уроці:  порівняння самооцінки учнів з оцінкою вчителя, 

врахування участі в  «Мозковому штурмі» . 

Виконання інтерактивної  вправи «Так або Ні». 

Тепер ви вмієте створювати презентації. (Так) 

Розміщувати на слайді текст та додавати малюнки  (Так) 

Вмієте монтувати відеоролики (Ні) 

Вмієте налаштовувати показ слайдів (Так) 

Ви навчилися додавати титри до відео (Ні)  

Встановлювати анімацію на слайдах (Так) 

VІІ.  Домашнє завдання.  

Заповніть  таблицю –  відповідності.

Додаток 1
Таблиця самооцінки
	Критерії оцінювання
	Зміст завдання

	
	Створіть презентацію
	Оберіть дизайн презенттації
	Введіть заголовки слайдів та текст
	Додайте до кожного  слайду малюнки
	Встановіть ефекти анімації длязаголовків, тексту та малюнків
	Встановіть на слайдах ефектів Виділення»
	Встановіть на кожному слайді автоматичну зміну ефектів
	Встановіть на кожному слайді автоматичну зміну ефектів
	Налаштйте  автоматичний 

показ слайдів
	Виконайте налаштування часу

	Завдання виконане самостійно, без допомого вчителя, в повному обсязі – 1б
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Завдання виконане самостійно, але має незначні помилки  -  0,7 – 0,9б
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Завдання виконане самостійно, але не в повному обсязі –  0,5 – 0,8 б
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Завдання виконане, але з допомогою вчителя – 0,5 – 0,7б
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Завдання виконане під керівництвом вчителя - 0,3 -0,5  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


